



**MĚSTSKÝ ÚŘAD
VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ**

Soudní 1221 • 757 01 Valašské Meziříčí
www.valasskemezirici.cz

**ODBOR
ŽIVOTNÍHO
PROSTŘEDÍ**

Český rybářský svaz, z.s.
Územní svaz pro Severní Moravu a
Slezsko
Jahnova 14
709 00 Ostrava

Váš dopis značky / ze dne

naše značka

vyřizuje linka

ve Valašském Meziříčí

sp. zn.: SZ MěÚVM 022578/2025/3

oprávněná úřední osoba

22.05.2025

č.j.: MěÚVM 053564/2025 OŽP/Fr

Ing. Rostislav Frydrych

frydrych@muvalmez.cz, 571 674 222

ROZHODNUTÍ

o stanovení odchylného postupu při ochraně volně žijících ptáků druhu volavka popelavá (*Ardea cinerea*) podle § 5b odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů

Městský úřad Valašské Meziříčí, odbor životního prostředí, jako orgán ochrany přírody (dále jen správní orgán) věcně, místně i funkčně příslušný k vydání rozhodnutí podle § 7 odst. 2, 61 odst. 1 písm. c) a § 109 odst. 3 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (obecní zřízení) a § 10 a § 11 zákona č. 500/2004 Sb. správního řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád) a podle § 75 odst. 1 písm. b) a § 77 odst. 1 písm. g) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona),

p o v o l u j e

Českému rybářskému svazu, z. s., Územnímu svazu pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava, IČO: 00434167 (dále jen žadatel),

odchylný postup podle ust. § 5b odst. 1 zákona ze zákazu stanoveného v ust. § 5a odst. 1 písm.

a) zákona, konkrétně ze zákazu úmyslného usmrcování jedinců druhu volavka popelavá (*Ardea cinerea*) na revírech Českého rybářského svazu, z.s., Územního svazu pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava za účelem prevence závažných škod na rybářství a za účelem ochrany volně žijících živočichů (ichtyofauny),

za těchto podmínek:

1. Odlov volavek popelavých (*Ardea cinerea*) lze provádět pouze v období **od 1. září do 28. února kalendářního roku**. Povoluje se odlovení celkem **10 jedinců** volavky popelavé na revírech Českého rybářského svazu, z.s., Územního svazu pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava (viz níže), za kalendářní rok.
2. Odstřel bude prováděn při zvláštních pochůzkách, nikoli při hromadných loveckých akcích, a to pouze přímo na tocích. Při odstřelu bude regulována pouze volavka popelavá (*Ardea cinerea*). Je třeba zcela vyloučit možnost zástřelu jiných zvláště chráněných druhů ptáků (především volavky bílé).
3. Odlov bude prováděn na základě povolení k odlovu, vydaného podle § 39 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů. Při lovu bude z hlediska způsobu a denní doby lovu postupováno v souladu s § 45 odst. 1 téhož zákona. Držitel rozhodnutí podrobně

- seznámí osoby, které budou provádět odstřel, s podmínkami rozhodnutí, a to ještě před provedením prvního odlovu.
4. Usmrcení jedinci budou dohledáni a zlikvidováni v souladu s požadavky zákona č. 449/2001, o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících předpisů, ve znění pozdějších předpisů (veterinární zákon) nebo mohou být poskytnuti pro účely výzkumu a vzdělávání subjektu, který disponuje příslušným povolením dle § 5a odst. 1 písm. e) zákona.
 5. Průběžně bude vedena evidence zastřelených jedinců, která bude obsahovat datum, místo a čas odstřelu, počet odlovených volavek popelavých, jméno lovce. Evidence bude na vyžádání orgánu ochrany přírody předložena k nahlédnutí.
 6. Každý usmrcený jedinec volavky popelavé bude osobou, která provedla odstřel, prohlédnut, zda není kroužkován. Nalezené kroužky bude žadatel shromažďovat společně s údaji o místě a datu nálezu. Pokud bude odlovený jedinec okroužkován, bude kroužek na náklady ČRS zaslán kroužkovací stanici Národního muzea v Praze, Hornoměřcholupská 34, 102 00 Praha 10 - Hostivař.
 7. Povolení k odlovu v rybářském revíru 473 002 BEČVA ROŽNOVSKÁ 2 se vztahuje pouze na úsek toku v katastrálním území Střítež nad Bečvou.
 8. Ten, kdo provádí činnosti povolené tímto rozhodnutím, **předá** orgánu ochrany přírody odboru životního prostředí MěÚ Valašské Meziříčí **do 15. ledna** kalendářního roku souhrnně **evidenci o provedených odstřelech za uplynulý rok** včetně přehledu ornitologických kroužků.
 9. Platnost tohoto rozhodnutí je **7 let** ode dne jeho vydání.

Účastníci řízení podle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů:

Český rybářský svaz, z.s., Územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava

Odůvodnění:

Městský úřad Valašské Meziříčí, odbor životního prostředí, jako orgán ochrany přírody (dále jen správní orgán) věcně, místně i funkčně příslušný k vydání rozhodnutí podle § 7 odst. 2, 61 odst. 1 písm. c) a § 109 odst. 3 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (obecní zřízení) a § 10 a § 11 zákona č. 500/2004 Sb. správního řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád) a podle § 75 odst. 1 písm. b) a § 77 odst. 1 písm. g) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), obdržel dne 26.02.2025 žádost Českého rybářského svazu, územního svazu pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava, IČO: 00434167, ve věci vydání odchylného postupu podle ust. § 5b odst. 1 zákona ze zákazu stanoveného v ust. § 5a odst. 1 písm. a) zákona, konkrétně ze zákazu úmyslného usmrcování volavek popelavých (*Ardea cinerea*) na revírech Českého rybářského svazu, místní organizace Valašské Meziříčí a Rožnov pod Radhoštěm, za účelem prevence závažných škod na rybářství a za účelem ochrany volně žijících živočichů (ichtyofauny).

Revíry Českého rybářského svazu, místní organizace Valašské Meziříčí a Rožnov pod Radhoštěm:

471 015 BEČVA 7 – MO Valašské Meziříčí 8 km 17 ha

GPS Z: 49°29'44.5"N, 17°56'29.3"E, K: 49°28'12.2"N, 17°57'16.0"E

Přítok Moravy. Od dolního jezu pod tůněmi Pod Juřinkou po soutok Bečvy Rožnovské a Vsetínské včetně všech přítoků. Přítoky Byninka a Loučka jsou chovné – lov ryb zakázán.

Od 1.1. 2021 platí na celém revíru režim chyt' a pusť.

473 001 BEČVA ROŽNOVSKÁ 1 – MO Valašské Meziříčí 9,6 km 10 ha

GPS Z: 49°28'11.392"N, 17°57'16.836"E, K: 49°27'50.564"N, 18°3'15.331"E

Přítok Bečvy, Moravy. Od soutoku s Bečvou Vsetínskou ve Valašském Meziříčí po jez pod silničním mostem do Stříteže nad Bečvou včetně všech přítoků. Přítoky Veselský, Hrachovecký, Krhovský, Židův, Zašovský a náhon na úpravnu vody v Hrachovci jsou chovné – lov ryb zakázán.

Úsek toku od soutoku s Bečvou Vsetínskou ve Valašském Meziříčí GPS 49°28'11.392"N, 17°57'16.836"E po 2. jez (nad koupalištěm) ve Valašském Meziříčí GPS 49°28'26.990"N, 17°59'36.268"E je s režimem CHYT' A PUSTĚ.

473 002 BEČVA ROŽNOVSKÁ 2 – MO Rožnov pod Radhoštěm 30 km 25 ha

GPS Z: 49°27'50.564"N, 18°3'15.331"E, K: 49°24'20.332"N, 18°21'47.065"E

Přítok Bečvy, Moravy. Od jezu pod silničním mostem do Stříteže nad Bečvou až k pramenům včetně všech přítoků. Tok Bečvy nad nádrží U Macečků až k pramenům a všechny přítoky, kromě potoka

Hážovka a Kněhyně po soutok s potokem Kněhyňka, označeno tabulemi, jsou chovné – lov ryb zakázán.

473 003 BEČVA VSETÍNSKÁ 1 – MO Valašské Meziříčí 8 km 16 ha

GPS Z: 49°28'12.2"N, 17°57'16.0"E, K: 49°25'9.252"N, 17°57'35.725"E

Přítok Bečvy, Moravy. Od soutoku s Bečvou Rožnovskou ve Valašském Meziříčí po silniční most Na Nové u nádraží v Bystřičce včetně všech přítoků, mimo Bystřici Valašskou, která je samostatným revírem. Přítoky Brňovský, Křivský, Škaredka, Vápenný a Kotlinský potok jsou chovné – lov ryb zakázán.

Revíry jsou v k.ú. Valašské Meziříčí, Krásno nad Bečvou, Poličná, Jarcová, Branky, Loučka, Krhová, Juřinka, Příluky, Hrachovec, Zašová, Střítež nad Bečvou. Regulaci stavů volavky popelavé budou provádět členové Mysliveckých sdružení v povodí revírů MO ČRS na základě pověření k odlovu vydaného příslušným orgánem státní správy myslivosti.

Zdůvodnění žádosti: „S narůstajícím počtem volavek, které nemají v potravinovém řetězci žádného vrcholného predátora, dochází k narušení biologické rovnováhy v důsledku absence reprodukce ryb, a tím dochází k oslabení sekundární produkce potravinového řetězce. Tímto je narušen přírodní proces a tento negativní vliv je vhodné regulovat pouze umělým zásahem. Pro snížení ztrát na rybí obsádce neexistuje v současné době jiné uspokojivé řešení, než regulovaný odstřel tohoto druhu živočicha a to odlovem určitého počtu volavek v uvedených rybářských revírech, kdy bude populace daného druhu udržena v příznivém stavu z hlediska ochrany přírody. Odstřel je tedy jedinou metodou, která v našich podmínkách lokálně a krátkodobě může vést ke snížení škod na rybích obsádkách. Dle monitoringu ČRS bylo na území ORP Valašské Meziříčí v roce 2024 cca 60 - 80 kusů volavek. Nedaleko se nachází rybniční soustava Choryně, kde jsou hlášeny přes 100 kusů volavek. Na řekách a potocích volavka využívá stále stejná loviště, jako jsou migrační překážky či ústí potoků bez potřeby se přesunovat na pstruhových tocích, kde mnoho ryb zraní. Volavky nejsou jako predátoři středních a dolních toků, primárně přizpůsobeny k lovu lososovitých ryb, jako je pstruh obecný, forma potoční a lipan podhorní. Dochází k nenávratným ztrátám na remontních i generačních rybách, jež jsou nezbytné pro zachování životaschopných populací původních lososovitých ryb. Navýšené stavy volavek se projevují i narůstajícím počtem jedinců se synantropním chováním v populaci s částečnou či absolutní ztrátou plachosti, toto nežádoucí chování je přenášeno i na potomstvo. Odhadovaná výše škody na rybách lze odvodit výpočtem a to od průměrné denní spotřeby volavky v množství 0,35 kg zkonsumovaných ryb denně za 365 dní. Celková spotřeba jedné volavky činí 127,75 kg ryb za rok. Výpočet odhadované výše škody vychází z průměrné tržní hodnoty ryb 300 Kč/kg převážně lososovitých. Po vynásobení touto konstantou zkonsumuje jedna volavka ročně cca 128 kg ryb v hodnotě 38.325 Kč. Škody způsobené volavkou popelavou na rybářských revírech Severní Moravy a Slezska se odhadují ve výši 1,2 miliónů korun českých. Náhradu takto vzniklých škod nelze v současnosti nárokovat a tak možným řešením zůstává přímý zásah do populace (letální metody). Předpokládáme, že odstřelem několika jedinců volavek dojde ke snížení predáčního tlaku na rybí obsádky v postižených revírech a tím také ke zmírnění vzniklých ztrát. Na tocích a rybničních nelze používat technická opatření (sítě, plašicí přístroje atd.), neboť může dojít u ostatních ptáků a živočichů vázaných na vodní ekosystém k zamotání a uvíznutí do instalovaných sítí. Tyto vodní plochy nejsou ve vlastnictví ČRS, ale pouze v nájmu, takže stavební úpravy a technická opatření nejsou z důvodu majetkoprávního vztahu realizovatelná. Požadujeme povolit plašení akustickými a optickými prostředky včetně plašení střelbou spojenou s odlovem maximálně 10 kusů volavek popelavých ročně z celkového sčítaného počtu (cca 60 – 80 kusů), které se vyskytnou na revírech MO ČRS Rožnov pod Radhoštěm a Valašské Meziříčí v dohledové vzdálenosti osoby provádějící odlov, jejichž působením vzniká závažná škoda na rybí obsádce, popř. další podmínky jako je zamrznutí okolních ploch, počet kusů v hejnu apod., které ke vzniku a rozsahu škod přispívají. Při odlovu by se měli preferovat synantropní jedinci, pokud to bude možné. Z výše uvedených argumentů Vás žádáme o pomoc při řešení a udělení povolení odchylného postupu při ochraně volně žijících ptáků pro volavku popelavou na rybářských revírech MO ČRS Valašské Meziříčí a Rožnov pod Radhoštěm. Dle našeho názoru je žádost oprávněná, neboť na tocích pstruhového pásma není potravní nabídka pro volavku tak široká a největší predáční tlak nesou, zde právě ryby lososovité, jež ubývají.“ Výše uvedeným dnem bylo ve smyslu § 44 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu (dále jen „správní řád“), zahájeno správní řízení ve věci vydání odchylného postupu podle ust. § 5b odst. 1 zákona ze zákazu stanoveného v ust. § 5a odst. 1 písm. a) a d) zákona. V souladu s § 47 odst. 1 správního řádu oznámil správní orgán známým účastníkům řízení zahájení správního řízení. Podle § 71 odst. 3 zákona jsou obce ve svém územním obvodu účastníkem řízení podle tohoto zákona, pokud v téže věci nerozhodují jako orgány ochrany přírody.

Na základě údajů uvedených v žádosti, údajů známých z úřední činnosti a po kontrolách provedených v terénu, rozhodl orgán ochrany přírody o vydání odchylného postupu podle ust. § 5b odst. 1 zákona ze zákazu stanoveného v ust. § 5a odst. 1 písm. a) zákona, konkrétně ze zákazu úmyslného usmrcování jedinců druhu volavka popelavá (*Ardea cinerea*) na revírech Českého rybářského svazu, z.s., Územního svazu pro Severní Moravu a Slezsko, které se nachází ve správním území ORP

Valašské Meziříčí, za účelem prevence závažných škod na rybníkářství a za účelem ochrany volně žijících živočichů (ichtyofauny). V rozhodnutí stanovil orgán ochrany přírody podmínky odchylného postupu, způsob provádění odchylného postupu, důvod pro odchýlný postup a způsob kontrol, které bude orgán ochrany přírody provádět. Doba provádění odchýlného postupu byla stanovena na období od začátku září do konce února, a to na dobu sedmi let. Stanovený termín vychází z hnízdního období volavky popelavé, kdy odstřel je povolen pouze v mimohnízdním období. Správní orgán povolil odchýlný postup na dobu sedmi let z toho důvodu, že v současné době se početní stav volavek popelavých v regionu zvyšuje, neboť dle mysliveckých výkazů byl ve správním území obecního úřadu s rozšířenou působností Valašské Meziříčí ke dni 31.03.2025 zaznamenán výskyt 254 jedinců volavek popelavých (v letech 2023 – 221, 2020 – 225 ks) oproti roku 2017, kdy byl zaznamenán výskyt 168 jedinců volavek popelavých.

Po skončení platnosti tohoto rozhodnutí bude, v případě opakujících se problémů se vznikem závažných škod na rybníkářství, správním orgánem znovu posouzeno, zda nedošlo ke změně početních stavů volavky popelavé na daném území. Odstřel volavek má mít především preventivní účinek, s ohledem na nutnost respektování cílů směrnice o ptácích není možné povolit absolutní likvidaci všech přítomných jedinců. Jako udržitelná hranice bylo stanoveno maximálně 10 jedinců volavky popelavé na revírech MO Českého rybářského svazu, z. s., ve správním území ORP Valašské Meziříčí, za kalendářní rok. Lov volavek mimo místa predačního tlaku neodpovídá podmínkám stanoveným zákonem, resp. směrnicí o ptácích, kdy odchýlný postup může být povolen pouze za účelem předcházení vzniku závažných škod (snížení predačního tlaku volavek). Z těchto důvodů byla stanovena podmínka provádění odlovu pouze přímo na tocích. Ustanovení § 45 odst. 1 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů, vymezuje zakázané způsoby lovu včetně stanovení denní doby lovu zvířete s podrobnější specifikací u vybraných druhů. Usmrcení jedinci budou dohledáni a zlikvidováni v souladu s požadavky zákona č. 449/2001, o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících předpisů, ve znění pozdějších předpisů (veterinární zákon) nebo mohou být poskytnuti pro účely výzkumu a vzdělávání subjektu, který disponuje příslušným povolením dle § 5 odst. 1 písm. e) zákona. Průběžně bude vedena evidence zastřelených jedinců, která bude obsahovat datum, místo, čas odstřelu, počet odstřelených kusů, jméno lovce. Evidence bude na vyžádání orgánu ochrany přírody předložena k nahlédnutí. Rozhodnutím byla uložena povinnost, aby ten, kdo provádí činnosti povolené tímto rozhodnutím, předal orgánu ochrany přírody odboru životního prostředí MěÚ Valašské Meziříčí do 15. ledna kalendářního roku souhrnně evidenci o provedených odstřelech za uplynulý rok včetně přehledu ornitologických kroužků (§ 5b odst. 5 zákona). Podmínka o nutnosti provádění odlovu mimo hromadné lovecké akce (hony na kachny) má vyloučit možnost odstřelu jiných zvláště chráněných druhů ptáků (např. volavky bílé). Osoby, které budou odstřel volavky popelavé provádět, musí být podrobně seznámeny s obsahem rozhodnutí, zejména s jeho podmínkami.

Odchýlný postup podle ust. § 5b odst. 1 zákona ze zákazu stanoveného v ust. § 5a odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, konkrétně ze zákazu úmyslného usmrcování volavek popelavých (*Ardea cinerea*) na revírech MO Českého rybářského svazu ve správním území ORP Valašské Meziříčí za účelem prevence závažných škod na rybníkářství a za účelem ochrany volně žijících živočichů (ichtyofauny) byl povolen, neboť neexistuje žádné jiné uspokojivé řešení, které by zabránilo škodám na rybníkářství způsobených populací volavky popelavé. Žadatel v žádosti uvedl, že pochůzky členů rybářské stráže a plašení lovcích ptáků se jeví jako málo účinné a dochází pouze k přeletům volavek popelavých na jiná místa. Také na tocích a rybnících nelze používat technická opatření (sítě, plašící přístroje atd.), neboť může dojít u ostatních ptáků a živočichů vázaných na vodní ekosystém k zamotání a uvíznutí do instalovaných sítí. Tyto vodní plochy nejsou ve vlastnictví ČRS, ale pouze v nájmu, takže stavební úpravy a technická opatření nejsou z důvodu majetkoprávního vztahu realizovatelná. Orgán ochrany přírody povolil odchýlný postup, neboť také podle mysliveckých výkazů se hnízdní populace volavek popelavých v regionu postupně zvyšuje a je natolik početná, že odlovem počtu volavek stanoveného tímto rozhodnutím nedojde k ohrožení jejich hnízdní populace. Správní orgán při rozhodování vycházel z podkladů žadatele, z údajů získaných při své úřední činnosti a ze všeobecně známých údajů o etologii druhu volavka popelavá. Rozhodnutí o odchýlném postupu bylo vydáno na základě vyhodnocení stavu místní populace a za stanovení přísně kontrolovaných podmínek. Během řízení nebyl žádný z účastníků řízení omezen na svých právech, byla mu poskytnuta možnost seznámení se s podklady potřebnými pro vydání rozhodnutí a podání připomínek. Správní orgán nenařídil k projednání žádosti ústní jednání spojené s místním šetřením, neboť s předmětným územím je dostatečně obeznámen z předchozí úřední činnosti i osobní znalosti situace v terénu mimo úřední činnost.

Poučení o odvolání

Proti tomuto rozhodnutí může podle ust. § 83 odst. 1 správního řádu, účastník řízení podat ve lhůtě do 15 dnů ode dne doručení odvolání ke Krajskému úřadu Zlínského kraje, s uvedením rozsahu, v jakém je rozhodnutí napadáno, namítaného rozporu s právními předpisy nebo s uvedením nesprávnosti rozhodnutí či řízení, jež mu předcházelo. Odvolání se podává u Městského úřadu Valašské Meziříčí, odboru životního prostředí. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis. Nepodá – li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka. Podané odvolání má v souladu s ust. § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání podané jen proti odůvodnění rozhodnutí je podle ust. § 82 odst. 1 správního řádu nepřipustné.

Ing. Rostislav Frydrych
referent odboru životního prostředí

Rozdělovník:Žadatel:

1. Český rybářský svaz, z.s., Územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko, Jahnova 14, 709 00 Ostrava, DS: wfqyvcs

Ostatní účastníci řízení:

1. Obec Branky, 756 45 Branky
2. Obec Police, 756 44
3. Obec Lešná, 756 41 Lešná
4. Obec Loučka, 756 44 Loučka
5. Obec Jarcová, 757 01 Valašské Meziříčí
6. Obec Zašová, 756 61 Zašová
7. Obec Střítež nad Bečvou, 756 52 Střítež nad Bečvou
8. Obec Poličná, 757 01 Poličná
9. Obec Krhová, 756 63 Krhová
10. Myslivecký spolek Jasenec – Police, Police 142, 756 44 Police, qysvtqb
11. Myslivecký spolek Háj Lešná, Perná 13, 75641 Lešná
12. Myslivecký spolek Branky – Poličná, Branky 162, 756 45 Branky
13. Honební společenstvo Brňov-Medůvka, Podlesí 478, 75701 Valašské Meziříčí
14. Myslivecký spolek Srnová – Krhová, Bynina 44, 75701 Valašské Meziříčí
15. Honební společenstvo Podlesí - Jarcová, č. p. 183, 75701 Jarcová
16. Myslivecké sdružení Zašová – Sovinec, Zašová 338, 756 51 Zašová
17. Myslivecký spolek Veselá - Hrachovec, Hrachovec 240, 757 01 Valašské Meziříčí
18. Myslivecký spolek Střítež nad Bečvou, č. p. 193, 756 52 Střítež nad Bečvou
19. Myslivecký spolek Stráž Choryně, č. p. 196, 75642 Choryně
20. R. Hlavica s.r.o., Palackého třída 192/60 Královo Pole, 612 00 Brno, DS: 87qv26b
21. Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Valašské Meziříčí, Podlesí 279, 757 01 Valašské Meziříčí, DS: hykgu7j

Dotčené orgány státní správy:

1. Městský úřad Valašské Meziříčí, odbor životního prostředí, orgán státní správy lesů a myslivosti, Soudní 1221, 757 38 Valašské Meziříčí